



**ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА
ОДИНЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**Протокол круглого стола от 28.09.2015 года по вопросам
жителей микрорайона «Немчиновка» к застройщику УНР**

494

Дата проведения: 28 сентября 2015 г.

Время проведения: 11:00-13:00

Модератор: Блощинский Андрей Александрович

Ответственный: Цыбуляк Максим Александрович

Секретарь: Губецкова О.И.

Место проведения: здание Администрации Одинцовского муниципального района, актовый зал (г. Одинцово, Московская обл., ул. Маршала Жукова 28)

11:12 Вступительное слово Блощинского А.А. о порядке ведения круглого стола.

11:15 Цыбуляк М.А. разъяснил сложившуюся ситуацию и причину круглого стола.

11:16 Представитель инициативной группы жителей микрорайона «Немчиновка» Пономаренко Ю.В. задает вопрос к представителю МЧС Труфилкину Р.В. по нарушению норм пожарной безопасности в мкрн-не «Немчиновка».

11:25 Представитель МЧС отвечает и рекомендует обращаться официально при нарушении норм в ОНД МЧС по Одинцовскому району Московской области.

11:26 Пономаренко Ю.В. рассказывает о криминогенной обстановке в мкр-не «Немчиновка» и о долгом сроке ожидания приезда полицейских, так как в микрорайоне отсутствует опорный пункт полиции. Жители писали обращение по этому поводу Гусеву А.А.

11:30 В связи с отсутствием представителей МУ МВД России «Одинцовское», которые могли прояснить ситуацию, Блощинский А.А. запросил у жителей копию обращения, для того чтобы разобраться в ситуации.

11:35 Вопрос представителей инициативной группы к главврачу ОЦРБ Мисюкевич О.А. по поводу медицинского обслуживания микрорайона.

11:36 Мисюкевич О.А. объясняет отсутствие медицинского обслуживания микрорайона малым количеством зарегистрированных по месту жительства жителей, но для решения этого вопроса пока будут выполняться временные меры, например, будет выезжать ФАП оборудованный в автомобиле с современным медицинским оборудованием. А отсутствие помещения под стационарный ВОП объясняет отсутствием желания у застройщика решать эту проблему.

Мисюкевич пообещала до декабря решить вопрос с открытием на территории с. Ромашково офиса ВОП, арендовав необходимое помещение за счет средств ОЦРБ или администрации.

12:00 Вопрос к представителю администрации Одинцовского м.р. Пайсову М.А. по поводу строительства на территории микрорайона бесплатной муниципальной школы и реализации инвестиционного контракта по строительству микрорайона.

12:01 Пайсов М.А. в своем ответе ссылается на неподконтрольность данного строительства администрации Одинцовского м.р., так как земельный участок является федеральной собственностью и принадлежит Минобороны РФ.

Вместе с тем, Пайсов М.А. пообещал разобраться и начать искать землю. Доложить об этом вопросе Главе района, который в свою очередь даст указания профилирующим службам подыскать землю под школу. И, если будет земельный участок, разработать проект или взять типовой, предусмотреть в бюджете финансирование и при наличии финансирования построить школу.

Кроме того, пообещал ознакомить Инициативную группу с имеющимися у него документами, регламентирующими поднадзорность строительства микрорайона Немчиновка органам Минобороны.

В целях организации взаимодействия Инициативной группы с органами местной власти Пайсов М.А. предложил создать при Общественной палате постоянно действующую рабочую группу по проблемам микрорайона.

Блощинский А.А. предложил вариант взаимодействия посредством одного из направлений в существующей рабочей группе по вопросам недобросовестных застройщиков.

Кроме того, Блощинский А.А. пообещал оказать содействие в изучении обстоятельств передачи Минмособлимушества земельного участка, выделенного и переданного в ГБУ МО "ЦСРЗИК МО" под проектирование и строительство школы в с.Немчиновка, обратно в пользование Минобороны. Пайсов М.А., в свою очередь, предложил направить соответствующее обращение в Прокуратуру.

12:25 Вопрос представителей инициативной группы к начальнику транспортного отдела г.п. Одинцово Голубеву Н.О. о разрешении дорожных проблем в микрорайоне. Голубев Н.О. разъясняет варианты решения проблем и ссылается на нежелание УНР 494 решать проблемы дорожного строительства в микрорайоне.

Голубев Н.О. пообещал до конца года направить материалы в административно-технический надзор и в прокуратуру в целях реализации предложенного им варианта восстановления дорожного покрытия ул. Московской в с.Немчиновка путем принуждения к этим работам застройщика (УНР-494).

12:40 Блощинский А.А. поднимает вопрос о присвоении почтовых адресов домам в микрорайоне.

12:45 Вопрос представителей инициативной группы к представителю УФАС по Московской области Костиной Р.Р. по ответственности застройщика за недобросовестную рекламную компанию, в ходе которой будущим собственникам обещали развитую социальную инфраструктуру микрорайона. Костина Р.Р. отвечает о возможной процедуре привлечения УНР 494 к ответственности по фактам недобросовестной рекламы.

12:45 Вопрос консультанта-эксперта общественной палаты Одинцовского м.р. по поводу перспектив привлечения застройщика не только к административной, но и уголовной ответственности за невыполнение своих обязательств по постройке объектов социальной инфраструктуры микрорайона.

12:52 Костина Р.Р. затруднилась с ответом.

12:53 Блощинский А.А. поднимает вопрос о котельной, которая почему-то работает на дизтопливе, а не на газу, и по документам никому не принадлежит. Подытоживает, что необходимо разобраться и в этом вопросе.

12:55 Блощинский А.А. подводит итоги о том, что встреча состоялась, но не стоит ждать сиюминутных решений поставленных вопросов – нужно разбираться.
13:00 Блощинский А.А. окончил заседание.

Секретарь:

эксперт-консультант общественной палаты Одинцовского м.р.

Губецкова О.И.


